170370

TECHLEMIGSA S.A

Guayaquil, 12 de Noviembre del 2020.

SEÑOR Nelson Rincón Orellana CIUDAD.-

Me es grato comunicarle a usted que la sesión de Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **TECHLEMIGSA S.A.**, celebrada el día de hoy, ha resuelto por una unanimidad elegirlo a usted para las funciones de **GERENTE GENERAL** de esta empresa por el periodo de **cinco años**, debiendo ejercer usted la representación legal, extrajudicial en forma individual de la compañía.

La compañía **TECHLEMIGSA S.A.**, es una sociedad anónima legalmente constituida en la República del Ecuador, mediante escritura pública celebrada el día 18 de Abril del 2013, ante el Notaria Encargada Vigésimo Primera, Abogada Vilma Alava Ramírez, e inscrita el día 23 de Mayo del 2013 en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Guayaquil.

Atentamente,

Gilda Maria Villamar Villamar

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL

ACEPTO: La designación de **GERENTE GENERAL** de la compañía **TECHLEMIGSA S.A**, Guayaquil, 12 de Noviembre del 2020.

Nelson Rincon Orellana GERENTE GENERAL C.I. 0920153525

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MORANUL ADJUNTA.

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:39.195 FECHA DE REPERTORIO:16/nov/2020 HORA DE REPERTORIO:11:46

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cuatro de Diciembre del dos mil veinte queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía TECHLEMIGSA S.A., a favor de NELSON RINCON ORELLANA, de fojas 94.489 a 94.492, Libro Sujetos Mercantiles número 16.271.

ORDEN: 39195

Mgs. César Moya Delgado
Régistrador Mercanth
Del Canton Guayaquil, 07 de diciembre de 2020

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva esponsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Aft. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0301437

DE COVERTIANT ASIA GENCIA
DE COVERTIAS, VALORES Y SEGUROS
DOCL MENTACION Y ARCHIVO
HORA